

Gift
Able

Fostering Inclusion

सितंबर 2023

व्यापक दिव्यांग पुनर्वासि कार्यक्रम, उत्तर प्रदेश गिफटेबल फाउंडेशन



www.giftabled.org

जन्माष्टमी: सभी क्षमताओं वाले बच्चों के साथ समावेशिता का जश्न मनाना

गिफ्टएबलड ने इस वर्ष प्यार और समावेशिता की अतिरिक्त खुराक के साथ जन्माष्टमी मनाई। गिफ्टएबलड ने इस अवसर का लाभ उठाते हुए इसे वास्तव में विशेष बना दिया और यह सुनिश्चित किया कि विकलांग बच्चे उत्सव का एक अभिन्न अंग थे। विकलांग बच्चे केवल दर्शक नहीं थे बल्कि उत्सव में सक्रिय भागीदार थे। उन्हें किसी भी अन्य बच्चे की तरह ही गायन, नृत्य और मौज-मस्ती में शामिल होकर, जन्माष्टमी की भावना में डूबने का अवसर दिया गया। कार्यक्रम में उनकी मुस्कराहट और उत्साह को रोशन करना एक खूबसूरत दृश्य था।

गिफ्टएबलड ने यह भी सुनिश्चित किया कि पूरे उत्सव के दौरान इन युवा आत्माओं को विशेष ध्यान और देखभाल मिले। उन्होंने विचारशील उपहार और ज़रूरत की चीज़ें वितरित कीं, इन बच्चों के बीच प्यार और गर्मजोशी फैलाई, जो अक्सर अपने जीवन में अनोखी चुनौतियों का सामना करते हैं।

यह जन्माष्टमी उत्सव समावेशिता और करुणा की शक्ति की याद दिलाता है। इसमें दर्शाया गया कि कैसे एक समुदाय उन लोगों के जीवन में बदलाव लाने के लिए एक साथ आ सकता है जिन्हें इसकी सबसे अधिक आवश्यकता है। हर बच्चे को पोषित और मूल्यवान महसूस कराने के लिए गिफ्टएबलड का समर्पण, जन्माष्टमी की सच्ची भावना का एक चमकदार उदाहरण था।



गुमनाम नायकों का जश्न: शिक्षक दिवस और समावेशी शिक्षा

5 सितंबर हमारे उल्लेखनीय शिक्षकों का जश्न मनाने के लिए एक महत्वपूर्ण दिन है, खासकर विकलांग बच्चों के संदर्भ में। शिक्षक दिवस उन लोगों के असाधारण समर्पण को पहचानने और सराहना करने का अवसर है जो विविध आवश्यकताओं वाले छात्रों को सशक्त बनाने के लिए अथक प्रयास करते हैं। ये शिक्षक एक समावेशी वातावरण बनाते हैं जहाँ हर बच्चा, अपनी क्षमताओं की परवाह किए बिना, आगे बढ़ सकता है और सीख सकता है। यह यह सुनिश्चित करने के लिए उनकी अटूट प्रतिबद्धता की सराहना करने का दिन है कि सभी छात्रों को शिक्षा तक समान पहुंच और उज्ज्वल भविष्य मिले।



बलरामपुर में अभिभावक-शिक्षक बैठक

यह सभा हमारे समर्पित शिक्षकों और विकलांग बच्चों के हमारे अद्भुत माता-पिता के बीच साझेदारी को मजबूत करने का एक मूल्यवान अवसर प्रदान करती है। विकलांग बच्चों के माता-पिता ने इस विचार को अपनाया है कि समावेशी शिक्षा उनके बच्चों के लिए बेहतर सामाजिक विकास से लेकर आत्म-सम्मान में वृद्धि और अधिक विविध सीखने के माहौल तक असंख्य लाभ प्रदान करती है। उनके अनुभव और अंतर्दृष्टि समावेशी शिक्षा के सिद्धांतों की वकालत करने और उन्हें बढ़ावा देने, सभी के लिए अधिक समावेशी और न्यायसंगत समाज में योगदान देने में एक प्रेरक शक्ति बने हुए हैं।



माता-पिता को सशक्त बनाना: गिफ्टेबल्ड का परिवर्तनकारी आवासीय प्रशिक्षण

गिफ्टेबल्ड ने माता-पिता के लिए आवासीय प्रशिक्षण आयोजित किया था जिसमें 60 अभिभावकों ने भाग लिया था। यह एक अत्यंत लाभकारी अनुभव था। माता-पिता ने अपने कौशल को निखारा और मूल्यवान अंतर्दृष्टि प्राप्त की, जिससे वे अपनी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में और सशक्त हो गए। माता-पिता ने अपने कौशल को निखारा और मूल्यवान अंतर्दृष्टि प्राप्त की, जिससे यह सुनिश्चित हुआ कि वे माता-पिता बनने की चुनौतियों से निपटने के लिए बेहतर ढंग से सुसज्जित हैं।



ज्ञान के उपहार: गिफ्टेबल्ड बच्चों के भविष्य को समृद्ध करता है

अपनी गतिविधि-आधारित शिक्षण कक्षाओं के माध्यम से, हम बच्चों के लिए एक इंटरैक्टिव और समृद्ध सीखने का माहौल बना रहे हैं। इसके अलावा, हमें प्रत्येक बच्चे की विशिष्ट आवश्यकताओं को पूरा करने, उनके समग्र विकास को बढ़ावा देने के लिए डिज़ाइन की गई उपचारों की एक विविध श्रृंखला की पेशकश करने पर गर्व है। गिफ्टेबल्ड बच्चों की शिक्षा और कल्याण में कैसे बदलाव ला रहा है, इस पर अपडेट के लिए हमारे साथ बने रहें।



लर्नेब्ल्ड - दिव्यांग स्नातकों के लिए बुनियादी रोजगार कौशल विकास

जेआरडीयू, चित्रकूट में पायथन सत्र के साथ डेटा एनालिटिक्स

गिफ्टएब्ल्ड ने जेआरडीयू, चित्रकोट में पायथन सत्र के साथ डेटा एनालिटिक्स लॉन्च किया, और हमें यह बताते हुए खुशी हो रही है कि 14 उत्साही छात्रों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। यह कार्यक्रम बीसीए (द्वितीय और अंतिम वर्ष) और एमसीए (प्रथम और अंतिम वर्ष) के विकलांग छात्रों के लिए तैयार किया गया है, जिसका लक्ष्य डेटा एनालिटिक्स की गतिशील दुनिया में आगे बढ़ने के लिए आवश्यक कौशल से लैस करना है। यह डेटा विश्लेषण की दुनिया में एक अविश्वसनीय यात्रा की शुरुआत का प्रतीक है, यह कार्यक्रम विकलांग छात्रों को विभिन्न उद्योगों में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए आवश्यक उपकरण और ज्ञान प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। यह एक महत्वपूर्ण पहल है जो विकलांग छात्रों को उनकी पढ़ाई के बाद उनके करियर में सफलता पाने के लिए मदद करेगा। इस प्रक्रिया में उन्हें डेटा एनालिटिक्स के क्षेत्र में मास्टरी हासिल करने का अवसर मिल है।



स्वतंत्रता - आजीविका संसाधन सिलाई प्रशिक्षण केंद्र

परवपुर में केले का रेशा निकालना: एक सार्थक शुरुआत!

हमारे पास परवपुर से रोमांचक खबर है - केले-समृद्ध क्षेत्र के केंद्र में एक छोटा, सुरम्य शहर - जहां एक आशाजनक उद्यम ने जड़ें जमा ली हैं। पिछले कुछ हफ्तों में, हमने केले के पौधों की छिपी क्षमता को उजागर करने के लिए एक साहसिक कार्य शुरू किया। परिणाम? आश्चर्यजनक रूप से 12 किलोग्राम उत्तम केले का रेशा निकाला गया!

हमारी यात्रा स्थानीय किसानों और कारीगरों के सहयोग से शुरू हुई, जिनका केले की खेती से गहरा संबंध है। साथ मिलकर, हमने न केवल फल का सर्वोत्तम उपयोग करने का प्रयास किया, बल्कि पर्यावरण पर न्यूनतम प्रभाव भी छोड़ा।

हमारे प्रयासों से उल्लेखनीय 12 किलोग्राम केले का रेशा प्राप्त हुआ है! निकाला गया फाइबर असाधारण रूप से मजबूत, टिकाऊ और टिकाऊ होता है, जो इसे कपड़ा, हस्तशिल्प और यहां तक कि कागज जैसे विभिन्न अनुप्रयोगों के लिए एक आदर्श विकल्प बनाता है।



केंद्र में हमारे लाभार्थियों के लगातार प्रयास के कारण हमने कॉर्पोरेट के लिए 24 टी-शर्ट्स का निर्माण किया है। यह प्रोजेक्ट हमारे टीम के उत्कृष्ट कौशल और संघटनशीलता का परिचय देता है। हमने इन टी-शर्ट्स को सुरक्षित रूप से चेन्नई तक भी पहुंचाया। इस सफल प्रोजेक्ट के माध्यम से हम ग्राहकों के आवश्यकताओं को पूरा किया है।

सिलाई प्रशिक्षण में सफलता की कहानियाँ

गिफ्टएबल्ड समावेशिता और सशक्तिकरण की दिशा में हमारी चल रही यात्रा में एक रोमांचक विकास को साझा करने के लिए रोमांचित है। प्रोजेक्ट स्वतंत्र के हिस्से के रूप में, हम असाधारण उत्पादों की एक श्रृंखला तैयार करने में कड़ी मेहनत कर रहे हैं जो पहुंच और शैली को फिर से परिभाषित करते हैं।

हमारी नई उत्पाद श्रृंखला का परिचय:

लैपटॉप बैग: चिकना और कार्यात्मक, हमारे लैपटॉप बैग समावेशिता को ध्यान में रखकर डिज़ाइन किए गए हैं। वे व्यावहारिकता और सुंदरता का स्पर्श दोनों प्रदान करते हैं।

वॉशकिट बैग: हमारे वॉशकिट बैग व्यावहारिकता और पोर्टेबिलिटी को जोड़ते हैं, जिससे यह सुनिश्चित होता है कि हर कोई आसानी से यात्रा कर सके।

वॉलेट: स्टाइलिश और समावेशी, हमारे वॉलेट हर किसी के लिए डिज़ाइन किए गए हैं, हमारे डिज़ाइन में सबसे आगे पहुंच है।

फ़ाइल आयोजक: हमारे विशेष रूप से तैयार किए गए फ़ाइल आयोजकों के साथ व्यवस्थित और कुशल रहें। एक पैकेज में पहुंच और कार्यक्षमता।

टिफिन बॉक्स: हमारे इनोवेटिव टिफिन बॉक्स के साथ चलते-फिरते अपने भोजन का आनंद लें। सभी के लिए उपयोग में आसान बनाने के लिए डिज़ाइन किया गया।

